



# COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ A REPUBLICII MOLDOVA

str. Vasile Alecsandri nr. 119, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova  
tel. (+373 22) 251-451, fax (+373 22) 234-047  
www.cec.md, e-mail: info@cec.md



Nr. CEC 8/672 din 10 noiembrie 2016

**În atenția consiliilor electorale de circumscripție**

## Circulară

### cu privire la procedura de recepționare și transmitere a buletinelor de vot

În vederea bunei organizări a celui de-al doilea tur de scrutin al alegerilor prezidențiale din 13 noiembrie 2016 și optimizării procesului de recepționare și transmitere a buletinelor de vot către birourile electorale, se vor avea în vedere următoarele precizări.

Comisia Electorală Centrală transmite consiliilor electorale de circumscripție buletinele de vot de la sediul tipografiei, conform unui grafic și în baza unui act de predare-recepționare. Buletinele de vot vor fi recepționate de către președintele consiliului, iar în caz de imposibilitate le va recepționa un alt membru desemnat prin procură de către acesta. Transportarea buletinelor de vot de la sediul tipografiei către sediul consiliului se va efectua doar sub paza și escorta poliției.

Ulterior, în ajunul alegerilor, consiliul electoral de circumscripție repartizează buletinele de vot birourilor electorale ale secțiilor de votare, conform unui grafic și în baza unui act de predare-recepționare. După ce recepționează buletinele de vot, președintele biroului electoral convoacă în aceeași zi membrii biroului și în prezența a cel puțin jumătate din numărul lor, la sediul secției de votare, numără buletinele de vot recepționate de la consiliu. În cazul în care numărul de buletine de vot diferă de cel solicitat, se întocmește un act de constatare și se informează consiliul electoral de circumscripție, iar acesta, la rândul său, informează Comisia. După ce au fost numărate, președintele biroului depozitează buletinele de vot în safeu, după care îl sigilează prin aplicarea etichetei de securizare transmise în acest sens. Procedura de transmitere, numărare și constatare a numărului buletinelor de vot de către birourile electorale urmează a fi încheiată **până la ora 17.00 a zilei de 12 noiembrie 2016.**

Localul în care se păstrează buletinele de vot este păzit de poliție. Au acces la buletinele de vot numai președintele consiliului electoral de circumscripție respectiv sau președintele biroului electoral al secției de votare respectiv, însoțit de cel puțin doi membri ai organului electoral respectiv.

În ziua alegerilor, buletinele de vot se păstrează într-un loc sigur (safeu) în secția de votare (în aceeași încăpere unde are loc votarea), în pachete legate a câte 100 de bucăți. Președintele biroului electoral le distribuie membrilor biroului conform necesităților pentru a fi eliberate alegătorilor. Dacă în ziua alegerilor, până a fi deschisă secția de votare, se constată că sigiliul aplicat pe safeul unde au fost depozitate buletinele de vot este deteriorat, lipsește sau în alte cazuri atunci până la deschiderea secției de votare, deci până la ora 07:00, buletinele se numără din nou.

Președintele  
Comisiei Electorale Centrale

 Alina RUSSU